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Mesto Nové Mesto nad Váhom systematicky napĺňa svoju víziu rozvoja kvalitnej a
udržateľnej športovej infraštruktúry. Dňa 15. apríla 2026 sa oficiálne začína rekonštrukcia
športovej haly na Javorinskej ulici č. 19, ktorá predstavuje kľúčový športový objekt s
dlhoročnou tradíciou a významným postavením v regionálnom aj celoslovenskom kontexte.

Projekt „Modernizácia športovej haly Nové Mesto nad Váhom“ bol úspešne predložený v rámci
programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ (výzva č.
2024/002) a podporený prostredníctvom Fondu na podporu športu. Získanie externého
finančného príspevku vo výške 1 000 000 € predstavuje podporu pre mesto a zároveň potvrdenie
vysokej kvality projektovej prípravy, odbornej úrovne spracovania žiadosti a jednoznačnej
opodstatnenosti investície.

Z celkového objemu investície 1 680 344 € sa mesto podieľa spolufinancovaním vo výške 40,49 %
(680 344 €), pričom dominantná časť zdrojov pochádza z externého financovania. Tento model
efektívneho využívania cudzích zdrojov umožňuje mestu realizovať rozsiahle investičné zámery bez
neúmerného zaťaženia vlastného rozpočtu a zároveň maximalizovať prínosy pre verejnosť.

Športová hala na Javorinskej ulici je dlhodobo centrom športového diania v meste. Jej hlavným
užívateľom je Volejbalový klub VK Nové Mesto nad Váhom, ktorý zabezpečuje jej správu a údržbu a
dosahuje dlhodobé športové úspechy vrátane reprezentácie mesta v extralige žien. Objekt zároveň
slúži širokému spektru športových subjektov – od mládežníckych klubov až po výkonnostné športové
organizácie, čím plní nezastupiteľnú komunitnú aj rozvojovú funkciu.

Napriek svojmu významu však technický stav haly už dlhodobo nezodpovedá súčasným štandardom.
Nedostatočné kapacity, opotrebované hygienické zázemie a zastarané technológie limitujú kvalitu
športového prostredia aj možnosti organizácie podujatí vyššej úrovne. Realizácia projektu preto
reaguje na reálne potreby športovej obce a reflektuje moderné požiadavky na funkčnosť, komfort,
energetickú efektívnosť a technologickú vybavenosť.

Rekonštrukcia prinesie komplexnú modernizáciu objektu, vrátane:

vybudovania nového vstupu a moderného vestibulu,
kompletnej obnovy šatní, spŕch a sociálnych zariadení,
vytvorenia plnohodnotného zázemia pre športovcov, rozhodcov a organizačné zložky,
obnovy interiéru hracej plochy,
zvýšenia diváckej kapacity,
implementácie klimatizácie a systému riadeného vetrania s rekuperáciou,
modernizácie vykurovania, elektroinštalácie a dátovej infraštruktúry,
zavedenia inteligentného LED SMART osvetlenia a profesionálneho ozvučenia.

„Realizácia tohto projektu nie je len stavebným zásahom do existujúcej infraštruktúry. Ide o
premyslenú investíciu do rozvoja ľudského kapitálu, podpory talentu a posilnenia identity mesta
prostredníctvom športu. Získanie významného externého financovania zároveň potvrdzuje, že mesto
je schopné pripravovať kvalitné projekty, ktoré obstojí v konkurenčnom prostredí národných výziev,“



uviedol primátor mesta.

Po ukončení rekonštrukcie vznikne moderný, funkčný a reprezentatívny športový stánok, ktorý bude
spĺňať kritériá pre organizáciu vrcholových športových podujatí, poskytne kvalitné zázemie pre
športové kluby a zároveň bude motivovať deti a mládež k aktívnemu životnému štýlu.

Mesto Nové Mesto nad Váhom ďakuje poslancom Mestského zastupiteľstva, všetkým partnerom,
odborným tímom a verejnosti za podporu a dôveru. Realizácia projektu je dôkazom, že systematický
prístup, kvalitná príprava a efektívne využívanie externých zdrojov prinášajú konkrétne výsledky.

Mesto zároveň zdôrazňuje strategický význam zapojenia cudzích zdrojov do rozvojových projektov.
Práve úspešné získavanie dotácií umožňuje realizovať investície v rozsahu, ktoré by boli výlučne z
vlastných zdrojov len ťažko dosiahnuteľné. Ide o modelový príklad zodpovedného finančného riadenia
samosprávy, ktorá aktívne vyhľadáva externé príležitosti a premieňa ich na konkrétne prínosy pre
obyvateľov.
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